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Протокол № 14 

засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  

безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

« 23 »  квітня 2020 року                                м. Чернігів 

 

ГОЛОВУВАВ:  Черненко А.В. – заступник міського голови – перший 

заступник голови комісії. 

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком 13 чол. 

ЗАПРОШЕНІ:  

Миколаєнко Р.С. – начальник юридичного відділу міської ради. 

Куліш В.М. – начальник КП «Спецкомбінат комунально – побутового 

обслуговування» міської ради. 

Волок  Р.В. – начальник КП «АТП – 2528» міської ради. 

Зотов О.С. – заступник начальника Управління патрульної поліції 

Департаменту патрульної поліції Національної поліції України.                        

СЛУХАЛИ: I. Про додаткові заходи щодо запобігання розповсюдженню 

коронавірусної  інфекції в м. Чернігові. 

ДОПОВІДАВ:  Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник  

голови  комісії.  

       Проінформував, що постановою Головного Державного санітарного лікаря 

України від 21.04.2020 №11 та рішенням обласної комісії з питань техногенно – 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23.04.2020 (протокол №14) 

рекомендовано місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого 

самоврядування закрити для відвідування кладовища, крім випадків здійснення 

поховання померлих за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням 

протиепідемічних заходів.      

        Заслухавши доповідача комісія вирішила: 

        1.  Інформацію  взяти до уваги. 

        2. З метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, 

відповідно до статті 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних 

хвороб», статей 30, 40-41 Закону України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», постанови Кабінету Міністрів України 
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від 11.03.2020 року №211зі змінами та доповненнями, постанови Головного 

Державного санітарного лікаря України  від 21.04.2020 року №11: 

        Закрити кладовища в м.Чернігові для відвідування, крім випадків 

здійснення поховання померлих за умови проведення ритуальних обрядів з 

дотриманням протиепідемічних правил, зокрема, участі не більше ніж 10 осіб 

та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.  

        3. Комунальному підприємству «Спецкомбінат комунально – побутового 

обслуговування» міської ради (Куліш В.М.), Управлінню патрульної поліції 

Департаменту патрульної поліції Національної поліції України  (Думич А. А. – 

за згодою), Чернігівському відділу поліції  ГУНП України в Чернігівській 

області (Домарацький А. М. – за згодою), комунальному підприємству 

«Муніципальна варта»  міської ради  (Хрустицький В. А.): 

        Вжити заходи щодо закриття для відвідування кладовищ міста Чернігова 

громадянами, крім випадків здійснення поховання померлих, за умови 

проведення ритуальних обрядів з дотриманням вищевикладених 

протиепідемічних правил.  

                                                                               Невідкладно.  

         4. Комунальному підприємству «Спецкомбінат комунально – побутового 

обслуговування» міської ради (Куліш В.М.): 

        Надати інформацію щодо переліку кладовищ міста та відповідальних за 

них осіб для контакту з представниками патрульної поліції, Чернігівського 

відділу поліції  ГУНП України в Чернігівській області, комунального 

підприємства «Муніципальна варта»  міської ради для проведення спільних 

заходів по виконанню вимог цього протоколу.  

                                                                                Невідкладно.       
         5.  Комунальному підприємству «Міськсвітло» міської ради (Николенко 

В.М.): 

        Виготовити 3 попереджувальні таблички «Кладовище закрито у зв’язку з 

карантином» та встановити їх узгодивши місця розміщення з представниками 

поліції.  

                                                                              До 25.04.2020.         

        6. Прес – службі міської ради (Чусь Н.М.): 

        Забезпечити доведення рішення міської комісії  до місцевих засобів 

масової інформації та оприлюднити на сайті міської ради. 

                                                                              Невідкладно.  

                       Голосували: «За» - одноголосно. 

        II. Про невідкладні заходи пов’язані з визнанням м. Чернігова 

осередком спалаху інфекційної хвороби COVID - 19.  

ДОПОВІДАВ:  Годун Г.В. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення – заступник голови  комісії.  

         Проінформував, що зважаючи на зафіксований у  мешканки міста випадок 

захворювання на коронавірусну інфекцію, рішенням обласної комісії з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення від 23.04.2020 №14 

визнано м. Чернігів осередком спалаху інфекційної хвороби COVID – 19. 

       Заслухавши доповідача комісія вирішила: 

        1.  Інформацію  взяти до уваги. 
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        2.  Чернігівському міському відділу Управління ДСНС України у 

Чернігівській області (Волков А.В.): 

        Здійснити дезінфекцію під’їзду будинку та квартири в якій мешкає хвора 

на коронавірус, об’єктів та приміщень поблизу будинку які ця особа могла 

відвідувати. 

                                                                 Невідкладно.         
         В подальшому здійснювати заходи дезінфекції у разі виявлення випадків 

захворювань. 

          3.  Прес – службі міської ради (Чусь Н.М.): 

        Забезпечити через місцеві засоби масової інформації, сайт міської ради 

інформування населення, суб’єктів господарювання про необхідність 

проведення профілактичних, протиепідемічних заходів з метою запобігання 

розповсюдженню коронавірусної  інфекції в м. Чернігові  

            4. Управлінню патрульної поліції Департаменту патрульної поліції 

Національної поліції України  (Думич А. А. – за згодою), Чернігівському 

відділу поліції  ГУНП України в Чернігівській області (Домарацький А. М. – за 

згодою), комунальному підприємству «Муніципальна варта»  міської ради  

(Хрустицький В. А.), Чернігівському міському управлінню Головного 

управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області (Михед В.М.): 

           Посилити контроль за суб’єктами господарювання щодо проведення 

ними визначених протиепідемічних заходів, дотримання норм індивідуального 

захисту персоналу та обов’язкової дезінфекції приміщень.    

                                                                              Невідкладно.           

          

 Голосували: «За» - одноголосно. 

                        

 

Перший заступник голови комісії                    А. ЧЕРНЕНКО 

 

 

Секретар комісії                                                    С. ГОРОДНИК 

 

 


